

# 互联网保险买不买

## 简单快捷又便宜 但也要注意防“坑”哦

买保险,网上买!近年来,互联网保险大行其道,因为购买便捷、产品丰富、价格便宜,互联网保险吸引了大批年轻人购买者,互联网保险的市场也在迅速壮大中。不过,在方便的同时,互联网保险的风险隐患也随之增加,日前,中国银行保险监督管理委员会专门发布《关于互联网保险的风险提示》,提示保险消费者在购买互联网保险时谨防“吸睛”产品暗藏误导,在线平台暗藏“搭售”、“高息”产品暗藏骗局等行为,提醒大家认真阅读条款,谨防被“坑”。

### 互联网保险保点啥

市民王女士最近刚从网上给自己和爱人买了一年的意外险,一份98元,两个人不超过200元,就可以享受一年期的意外医疗与身故保障,一旦发生意外,100元以上、5万元以下可全部理赔,“基本上可以覆盖普通的意外了,比如不小心摔伤、碰伤、烫伤或者被猫狗抓伤等等。”王女士说,从网上买意外险已经成为习惯了,每年到期就买,又方便又便宜,实际上还真理赔过一次,因为爱人在楼梯上扭了脚,去医院治疗,保险公司赔了200多元。

像王女士这样习惯于从网上买保险的群体正在逐年壮大中。林先生也习惯于从网上买旅游意外险,他说,整个投保过程简单快捷,人工客服态度不错,基本问题都能解答,有一定的专业度,不会回答的问题也会即时询问后台给予解答,比传统的人工销售方式感觉好多了。据了解,当前最为热门的互联网保险除了网购时常用的退货运费险之外,意外险、医疗险、车险占比都很高,尤其是各家保险平台推出的消费型医疗险,一年几百块可保百万,销售量正处于快速攀升期。对用户来说,互联网保险的最大优势就是简单、方便、价钱便宜。

### 互联网保险要防哪些“坑”

方便快捷的同时,互联网保险的“坑”也不少,据综合整理,主要有以下几类:

**1. 保险搭售。**有没有过这样的体验?网上订个机票,不知道怎么回事就一起买了航班延误险。在消费者不知情的情况下买了保险,业内称为流氓搭售,主要存在于某些在线旅游平台或网上APP订购机票、火车票时,被默认勾选“搭售”旅游险、意外险或航班延误险。据记者调查,一部分平台在火车票销售方面依然存在默认“搭售”捆绑销售等问题;一些网站的有偿服务选项隐藏很深,消费者很容易落入这些网站“套路”,在不知情的情况下白花了冤枉钱。

**2. “高息”诱惑,骗取本金。**5月份,上海披露了一起涉及几亿的冒充保险诈骗的大案,一些不法投机分子利用所谓的互联网平台,冒充保险机构,虚构保险产品或承诺高额回报诱惑消费者。有的平台以“介

绍保险产品”的名义向消费者推销P2P等非保险金融产品,并以“保本高收益”引诱消费者出资购买,你盯紧高额的利息,这些假冒保险惦记你的本金。

**3. 偿付能力。**前段时间,银保监会发过通报,现在部分互联网保险公司暴露出信息披露不实、偿付能力“造假”等问题,偿付能力的不足,意味着理赔时效变慢,可能遇到大案要案无法赔付。

**4. 后续理赔的时效性。**现在大部分的互联网保险公司为小型公司,全国的分点就会比较少。一旦发生理赔,在各省份尚无机机构进行落地式服务,在递交理赔资料齐全的情况下,理赔时效有时会长达30天。

### 互联网保险怎么买

“伴随互联网保险行业的兴起,类似的互联网保险销售平台有很多,用户在选择的时候一定要慎重,通过有互联网保险销售资质的平台购买,正规的购买渠道,才能得到有效的保障。”一位保险界人士表示,购买互联网保险时,应留意几个方面:阅读条款,谨防误导宣传;评估需求,合理选择产品;擦亮眼睛,勿受高息诱惑。

首先,购买互联网保险时,要选择正规的保险公司官网或者是保险中介结构,不要为图小便宜而选择不正规保险渠道。

其次,在互联网购买保险的时候,一定要留意你提交的保险申请是否有二次网站回复提示。正规的网站都会为客户进行二次确认提示,你只有看见这个提示才能保证你自身的权益得到保障。而一般的虚假保险网站则不会提示你,会让你感觉到很顺利的就完成申请。最后要提醒的是,当完成互联网保险保单后,一定要再次的核对好保单单号、生效时间、保险金额、保险期限及保险公司名称等等信息,必要时要打电话去保险公司客服,进行再次的查询验证,确保自身权益。

本报记者 刘文静

### 资讯

## 建行石家庄分行与华润万象城签署战略合作协议



本报讯(记者 刘文静)6月12日,建设银行石家庄分行与石家庄华润万象城签署了战略合作协议,建设银行河北省分行副行长、石家庄分行行长杜占良、华润置地华北大区副总经理陈刚出席了签约仪式。

建设银行与华润万象城的此次牵手,是进一步落实金融服务实体经济、大力发展普惠金融、综合服务全体市民的具体举措。前期建行与华润已经在万象城项目的融资、支付结算、按揭贷款等方面开展了合作。通过本次签约,双方将在打造“石家庄·万象城”高端一体化购物场景、为市民购物提供综合便捷支付、万象城商户小微快贷等普惠金融领域展开进一步深度合作,为市民购物消费提供全新的服务体验。

签约现场还举行了“一点万象”启动及建行龙卡特惠“慧兜圈”平台、CCB建融家园、普惠金融等产品的发布。双方拟充分发挥各自的行业优势,在便民快捷支付、分期购物、普惠金融、住房租赁、线上服务等领域互相协作、共同发展,打造标杆。同时将创造更多与消费者产生链接的机会,通过双方的合作为广大消费者以及商户提供更加优质的增值服务,带来全新的服务体验。此次战略签约,必将推动双方的合作与创新进一步向纵深发展。

## 晚报携24快装年中大促 旧房一天换新居

70平方米仅需6930元 24小时变新家  
全部主材由媒体与24快装严把质量关  
快拨0311-89696111 抢占重大限时优惠

广大读者旧房翻新的需求特别多,前一阶段错过了活动,应读者的要求,燕赵晚报再次与24快装推出“年中大促旧房一天换新居”大型优惠活动,特增加66套零利润装修样板间。

本次活动主办方24快装是一家全国性连锁的专业旧房翻新装饰公司,公司成立4年以来,以北京为起点开设了石家庄、郑州等13个城市的分公司,拥有2万多户实操旧房翻新经验,拥有近千人的自主施工团队。针对旧房线路老化存在的安全隐患,水路老化导致的日常饮水和用水隐患,以及墙面开裂粉化发霉导致的健康隐患,24快装都给出了一揽子的旧房翻新方案,通过模式创新、服务整合、成本优化,以最亲民的旧房翻新潮流开启着石家庄老旧房业主的美好新生活。

夏天到了,天气闷热,发潮,多年的旧房各种死角极易滋生细菌,并且无法彻底清理。高考刚刚结束,原来很多家长不想打扰高考的孩子来装修,晚报为了能让更多的读者不操心、省事,彻底解决旧房的问题,本着“少花钱,办大事”的主旨,特联合24快装从39家知名主材工厂申请了66套主材包,全部是零利润价格。业主仅需2299元,即可拿下原价4000元两樘钛镁合金门+两樘生态门+五金+门套+安装;仅需1999元拿下原价3400元的马桶+花洒+浴室柜六件套+安装等等。同时,24快装只为回馈晚报读者将翻新套餐限时特惠价格,如70平方米的房子原价10430元装修款现仅需6930元,同时承诺只打造66户精品零利润样板



▲24快装现场咨询火爆

间,晚报将全程公益监督装修质量。参加本次活动的读者,将享有不用搬家、零污染、仅花万元,24小时便可住上美好新家的机会。还等什么,快拨0311-89696111 抢占“年中大促旧房一天换新居”限时特惠活动。经过昨日的热抢,66个特惠名额目前仅剩24个了,名额有限,感兴趣的业主报名从速。

参与本次活动的业主,可以享受优惠力度保价半年的服务,同时燕赵晚报要求向每一位业主发放“质量监督卡”。此外,参与此次活动,可获赠一年的燕赵晚报,并可赠送中国平安保险公司家居保险。并有机会参与到抽奖活动中,百分百中奖。

别犹豫了,感兴趣的读者请尽快拨打0311-89696111,抢占“年中大促 旧房一天换新居”的限时优惠名额吧。

### 资讯

## 招商银行石家庄国际城支行开业

本报讯(记者 刘文静)6月6日,招商银行石家庄国际城支行宣布开业,将为石家庄裕华区众多商贸企业、机关事业单位和社区民众提供更优质方便的金融服务和金融产品,努力将招行的“一卡通”“一网通”“金葵花理财”“财富管理”“私人银行”“摩羯智投”等知名金融品牌发扬光大。

招商银行是国内第一家完全由企业法人持股的股份制商业银行,已经走过31个春秋,取得了令人瞩目的业绩。石家庄分行于2010年12月植根燕赵大地,8年来始终秉承“因您而变”的服务理念,一路打拼,不断壮大。专业化的服务产品、贴心的服务举措,使招商银行石家庄分行获得客户的广泛认可和支持,特色服务享誉省城,品牌形象深入人心。

国际城支行是招商银行在石家庄市第16家营业网点,位于高端社区国际城一、二期之间,交通便利、人杰地灵。在这个互联网金融迅猛发展、生活节奏不断加快的今天,银行线下网点更多是关注客户的体验、情感的交流和人文的关怀,致力于创建一个多元化、社交化、人文化、智能化的温馨环境,让客户舒心。

